



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 4. ožujka 2012.

[\[Video\]](#)

Uzađimo s Isusom na "goru" molitve

Draga braćo i sestre!

Ovu nedjelju, drugu korizmenu, naziva se nedjeljom Kristova preobraženja. Naime, u korizmenom hodu, liturgija, nakon što nas je pozvala slijediti Isusa u pustinju, da se borimo i pobjedimo s njim napasti, predlaže da se uspnemo s njim na "goru" molitve, da bismo promatrali na njegovu ljudskom licu svjetlo Božje slave. Događaj Kristova preobraženja složno potvrđuju evanđelisti Matej, Marko i Luka. Njegove su bitne sastavnice dvije: prije svega, Isus uzlazi s učenicima Petrom, Jakovom i Ivanom na visoku goru i ondje "preobrazi se pred njima" (Mk 9, 2), njegovo lice i njegova odjeća zablistaše blistavom svjetlošću, a kraj njega se pojaviše Mojsije i Ilija; zatim, kao drugo, vrh gore obavio je oblak a iz njega se začu glas koji reče: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!" (Mk 9, 7). Dakle, svjetlo i glas: Božje svjetlo koje blista na Isusovu licu i Očev glas koji svjedoči za njega i zapovijeda da ga se sluša. Taj misterij preobraženja ne smije se odvajati od onoga kroz što je Isus prolazio. On se već odlučno zaputio prema ispunjenju svoga poslanja, dobro zna da će da, da bi prispio uskrsnuću, morati proći kroz muku i smrt križa. O tome je govorio otvoreno učenicima, koji međutim nisu shvatili, štoviše, odbacili su takav razvoj stvari, jer nisu razmišljali po Božjem, već po ljudskom (usp. Mt 16, 23). Zato Isus vodi sa sobom trojicu od njih na goru i objavljuje svoju božansku slavu, sjaj Istine i Ljubavi. Isus želi da to svjetlo prosvjetljuje njihova srca kada budu prolazili kroz gustu tamu njegove muke i smrti, kada sablazan križa bude za njih nepodnošljiv. Bog je svjetlo i Isus želi darivati svojim najprisnijim prijateljima iskustvo toga svjetla, koje prebiva u njemu. Tako, nakon toga događaja, on će biti u njima nutarnje svjetlo, kadro zaštititi ih od nasrtaja tame. I u najtamnijoj noći, Isus je svjetiljka koje se nikada ne gasi. Sveti Augustin jezgrovito prikazuje to otajstvo prekrasnim izrazom: "Ono što je za tjelesne oči Sunce

koje vidimo, to je [Krist] za oči srca" (Sv. Augustin, Govori 78, 2).

Draga braćo i sestre, svi mi trebamo nutarnje svjetlo da svladamo životne kušnje. To svjetlo dolazi od Boga, a daruje nam ga Krist, u kojem prebiva sva punina božanstva (usp. Kol 2, 9). Uzađimo s Isusom na goru molitve i, razmatrajući njegovo lice puno ljubavi i istine, pustimo da nam srce ispuni njegovo svjetlo. Molimo Djevicu Mariju, našu vodilju na putu vjere, da nam pomogne doživjeti to iskustvo u korizmi, nalazeći svakog dana nekoliko trenutaka za tihu molitvu i slušanje Božje riječi.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana